
 

 

 

Mestna občina Ljubljana 

Mestni svet 

Mestni trg 1 

1000 Ljubljana 

 

 

Številka: 90000-1/2026 -11        k 2. točki 

Datum: 20. 3. 2026         30. seje 

 

Zadeva: Nesprejemljivo stanje v ZD Ljubljana 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam pisno vprašanje in prosim 

za pisni odgovor. 

Spoštovani,  

v Zdravstvenem domu Ljubljana pod vodstvom direktorice Antonije Poplas Susič, se v zadnjih letih 

poslabšuje stanje dostopnosti do osnovnih zdravstvenih storitev, kar  vključuje hudo pomanjkanje 

zdravnikov (predvsem specialistov družinske medicine za odrasle in pediatrov za otroke in mladostnike), 

preobremenjenost kapacitet ter napete odnose z zaposlenimi v posameznih enotah. Mestna občina 

Ljubljana vztraja pri podpori delu in vodenju ZD Ljubljana, kljub dolgotrajnim postopkom preverjanja 

zakonitosti delovanja direktorice ZD Ljubljana, ki je oziroma je bila hkrati koncesionarka v zavodu 

Multimedicus (kot je razvidno iz ugotovitev Zdravstvenega inšpektorata, kjer so bile preverjene dvojne 

vloge, izdaja soglasij za dodatno delo in morebitni konflikti interesov po spremembi Zakona o zdravstveni 

dejavnosti ZZDej-N z avgustom 2025, postopki pa so še vedno v teku).  

Kljub temu, da je postopek glede dela kot koncesionarke in direktorice ZD Ljubljana še odprt in da uradna 

spletna stran ZD Ljubljana (posodobljena marca 2026) javno priznava, da noben zdravnik ne sprejema 

novih pacientov v predšolskem zdravstvenem varstvu ter da se število registracij pacientov vsako leto 

povečuje, direktorica še vedno ostaja na položaju. 

Zato postavljam sledeča vprašanja: 

1. Zakaj župan Janković tako vztrajno podpira direktorico Antonijo Poplas Susič kljub dolgotrajnim 

inšpekcijskim postopkom preverjanja zakonitosti njenega delovanja (kot direktorice in lastnice 

zavoda Multimedicus), ob večkrat izpričanem množičnemu nezadovoljstvu in dejstvu, da stanje 

s pomanjkanjem zdravnikov ni urejeno? 

2. Se župan zaveda, da dolge čakalne vrste in pomanjkanje specialistov povzročajo praktično 

nedostopne zdravstvene storitve, kjer pacienti (v skladu z veljavno zakonodajo o pravicah 

pacientov) iščejo alternative po zasebnih klinikah ali čakajo mesece, kar vodi v še večje 

zdravstvene zaplete, nevarnost za ranljive skupine (otroci, starejši, kronični bolniki) in splošen 

kaos v javnem zdravstvu?  



 

3. Se župan zaveda, da lahko dolgotrajno čakanje na osnovno zdravstveno oskrbo v kombinaciji z 

že tako visokimi življenjskimi stroški v Ljubljani posameznike in družine pahne v resno 

zdravstveno in finančno stisko ali celo v dolgotrajne zdravstvene zaplete?  

4. Ali ima župan poleg vztrajanja pri isti direktorici in množičnega branjenja njenih dvojnih vlog 

(kot je javno izrazil ponos nad odločitvami mestnih svetnikov) v mislih tudi ukrepe za bistveno 

izboljšanje kadrovske politike, urejanje čakalnih vrst, digitalizacijo procesov in izboljšanje 

delovnih pogojev ter odnosov v enotah ZD Ljubljana, da bi prebivalcem ponudil realno dostopno 

javno zdravstvo namesto bega v zasebni sektor?  

5. Zakaj MOL ne uvede neodvisne zunanje revizije nad delom in vodenjem v ZD Ljubljana? 

V skladu z določili Poslovnika Mestnega sveta MOL prosim za pisni odgovor na zgornja vprašanja. 

Lepo pozdravljeni, 

  

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 

 


